

青天河端午最真情 教师考生免费等你来



自驾车路线：
郑州—郑焦晋高速—焦作西—焦克公路（约15公里）—博晋路—景区
电话：
0371-63588228
65525072
68730022
60183726

青天河风景名胜区位于河南省焦作市西北20公里处的博爱县境内，河南省最具魅力十佳风景区、河南省十大旅游热点景区，素有“北方三峡”和“桂林山水”之美誉，景区面积106平方公里，由大坝、大泉湖、三姑泉、观音峡、佛耳峡、靳家岭、月山寺等七大游览区308个景点组成，是一处集文化体验、山水游乐、生态度假于一体的综合型山水休闲度假旅游目的地。

对于即将到来的端午小长假，青天河景区拿出最有诚意的真情邀请，给参加中招、高考的学子以及所有老师准备了一份厚礼。6月10日~30日教师凭教师资格证，中招、高考考生凭准考证免门票。经历过令人窒息的“战场”硝烟之后，来轻松惬意的青天河放松心情最合适不过。

青天河很适合孩子游玩，可以让孩子

感受山川河水的和谐之美。大泉湖游览区不仅自然景观惟妙惟肖，形态逼真，而且在这永不褪色的青山绿水间，还流传着许多历史典故和神话传说，常让人流连忘返，寻踪追迹。

来青天河，这里碧波荡漾，妩媚婉约，水随山势，百转千回；野鸭随水势，掠过水面，水天一色；两岸绿色掩映，猕猴嬉戏其中，湖内行船荡舟，舟移景异，船在画中走，人在画中游。

青天河景区内既有常年喷珠吐玉、涌水量达每秒7.5立方米的“华夏第一”三姑泉，又有无任何污染、长达10公里碧波荡漾的大泉湖。湖水源自山泉，清澈清凉。即使在炎炎夏日，大泉湖上的山水都被沁入了丝丝凉意。在青天河坐船游览，再舒适不过。 郑州晚报记者 慎重

6月去看海寻一份清凉 海滨城市游报名踊跃



随着全国的气温节节攀升，暑期的热浪一波又一波向人们袭来，飙升的气温在提醒着人们，是时候策划来一次避暑度假旅游了。而今年中国旅游主题“中国海洋旅游年”也在怂恿着人们走出去，如果你还没有目的地，不妨就来一次清凉的“亲水游”吧。

记者从58同城旅行频道看到，各大旅行社早已推出了各具特色的暑期游产品，无论线路长短，市民参团游玩的积极性都非常高。记者通过郑州金辉国际旅行社了解到，短途旅游产品围绕了漂流游、海滨游、水上乐园游等游乐场展开，由于价格便宜，周期灵活，短途亲水游线路最受青睐。在长线旅游方面，厦门、三亚、海口、香港等传统海岛游城市也正处于一年之中的旅游旺季，很多以家庭为单位的游客报名踊跃。

河南旅游百事通相关负责人接受记者采

访时表示，随着高考的结束，暑期临近，河南省暑期旅游市场正式拉开了序幕。今年的避暑线路早在4月底就开始接受报名，准备工作进展得十分顺利。预订的时间越早游客享受到的折扣就越大。此外，我们还开通了58同城网邻通会员，把旅行社的线路信息快速、准确地发布在网上，借助优先展示功能，提升了推广效率。同时还使用了精准推广产品，发布的信息牢牢占据了网页的前几位，使得消费者在第一时间就可以看到，在激烈的暑期旅游市场中领先对手，提高线路的成交量。

每年的海滨游都是旅行社必争的一大热点，沿中国海岸线海滨城市中，郑州人常去的比较近的有山东的日照、青岛，稍远一点的主要有大连、北戴河。对于时间充裕的市民，福建鼓浪屿也是值得一去的海滨城市。

郑州晚报记者 慎重 文/图

端午 纳凉 品竹 重渡沟

时值端午，看重渡沟，一片清凉的世界。那里有欢腾不息的山泉流水；那里有“飞流直下三千尺”的百条瀑布；那里有“桃花潭水深千尺”的“高山平湖”；那里有“重渡归来不看水”的亲水乐园；那里有挺拔滴翠的万亩竹林；那里有惊而不险的浪漫漂流；那里有重温“洞房花烛”，共赏花前月下的婚庆之游；那里有展现民族部落，享受民族彪悍的“欢乐之谷”。所有这些给重渡沟的盛夏罩上了一层神秘的面纱，所有这些给重渡沟增添了无尽欢乐。

走进重渡沟，您可以体验惊险刺激的飞瀑攀岩；您可以携三五好友在风和日丽的天气，划船畅游碧波粼粼的关公湖；可以漫步于金鸡河畔，享受重渡沟夏季的凉爽；还可以在亲水乐园玩玩水上跑步球，玩累了，可以歇息在“小桥流水人家”；或坐在小吃水巷

吃一碗地地道道的手擀面，喝一杯清香的竹叶茶。重渡沟的夏夜更是美不胜收，妙不可言。狂欢泼水大赛，让游客与游客之间，朋友与朋友之间，同学与同学之间，用瓢、用盆、用罐，或是用竹竿做的喷水器装满水，尽情泼洒，感受重渡沟水的刺激。

重渡沟的竹，铺天盖地、遮天蔽日，若行走在数十里的竹林长廊，肯定会让您忘记眼下正是盛夏，丝丝凉气，让人心旷神怡。若在重渡沟小住几日，既可以睡竹床，坐竹凳，躺竹椅，又能吃竹筒米饭，喝竹筒美酒，尝竹笋烩菜，品竹叶香茗，还可跳竹竿舞，听竹笛声，吹竹叶曲……一派世外桃源般的情愫让人无限陶醉，一幅神仙佳境般的格调让人心驰神往。

来吧！朋友，重渡沟是您端午出行必选之地，消夏的天堂！



重渡沟咨询电话：0379-66685666 66685989
自驾车线路：郑少洛高速—洛栾快速路—潭头镇—重渡沟
景区网站：www.chongduquou.net



端午休闲哪里去 中国最美白云山

端午小长假，寻找一处避暑清凉地，远离都市的喧闹与炙热，感受清凉，享受美景，是都市人的向往。洛阳白云山青山翠绿，气候凉爽，云在树间飘，人在画中游，云动涛声起，风定鸟自鸣，是巨大的天然氧吧，盛夏最高气温不超过26℃，所有宾馆、饭店全部在海拔1500米以上，山下酷暑难耐，山上凉风袭人，较大的昼夜温差，使白云山在盛夏时节形成“早穿夹袄午穿纱，昼如初秋夜如冬”的避暑奇观，这个清凉的山水世界必将成为您休闲观光、度假避暑、科研实习、猎奇探险的理想天堂。

白云山大气、恢弘、精美、养眼，以“地跨三域、山水大观、中原极顶、避暑胜地”四大特色享誉中原。独一无二的地理环境造就了白云山众多山岳奇石和潭瀑水域景观，置身白云山，既可领略北方名山大川的雄伟壮丽，又可欣赏南方小桥流水的迷人身姿；既可穿越远古森林探险寻幽，也可到留侯祠探寻张良隐居足迹；既可登中原极顶观云海日出美景，也可临九龙峡谷览彩虹绕瀑奇观；既可赏天姿国色高山山花，也可漫步高山氧吧放松身心……游览白云山，如入仙境，恍若世外。

6月白云山景区免门票区域：

6月3-9日对辽宁省、平顶山市；6月10-16日对黑龙江省、郑州市；6月17-23日对湖南省、洛阳市；6月24-30日对安徽省、漯河市。请上述地市带好身份证等证件。